

Nr. 6035/05.07.2022

## ANUNȚ DE INTERES PUBLIC – Depunere înștiințări pentru culturile agricole afectate de secetă, înființate în toamna anului 2021

În conformitate cu prevederile **Ordinului Nr. 177/78/2022** pentru completarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea secetei pedologice, aprobat prin [Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale și al ministrului afacerilor interne nr. 97/63/2020](#)

Deținătorii de terenuri agricole ale căror suprafețe cu culturi agricole au fost afectate în procent de peste 30% din suprafețele destinate producției vegetale depun înștiințări scrise la unitatea administrativ - teritorială pe a căror rază teritorială se află terenul, în format fizic sau prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în termen de 3 zile de la producerea distrugerii sau vătămării culturilor agricole deținute.

Înștiințările scrise cuprind datele de identificare ale deținătorului de teren agricol, suprafața totală declarată, suprafața calamitată estimativ pe fiecare dintre culturile calamitate, cu specificarea dacă suprafața calamitată se află în zonă irigabilă.

Utilizatorii de terenuri cu destinație **agricolă înscrși în evidentele Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură** pot depune înștiințări scrise la unitatea administrativ - teritorială pe a cărei rază teritorială se află terenul, în format fizic sau prin mijloace electronice de transmitere la distanță, de la data **de 01.07.2022 până cel târziu la data de 1 august 2022 inclusiv**, pentru culturile agricole înființate în toamna anului 2021, respectiv până cel târziu la data de 15 noiembrie 2022 inclusiv, pentru celelalte culturi agricole.

**Mai multe informații pot fi obținute la sediul Primăriei comunei Stăniilești sau la  
Tel: 0235/483.019, Fax: 0235/483.122, e-mail: [contact@primariastanilesti.ro](mailto:contact@primariastanilesti.ro)**

**p. PRIMAR,  
Viceprimar, TOFAN COSTICĂ**

**Secretar general,  
BURCIOAGĂ MIHAELA**